



Sammanträdesprotokoll

Protokoll vid styrelsemöte med Juridiska Föreningen i Karlstad.

Datum och tid: tisdagen den 13 mars 2018 kl. 16:15–17:55

Plats: 3C512, Karlstads universitet

Beslutande: Martin Biörklund, *ordförande*
Joacim Malmqvist, *vice ordförande*
Sebastian Hasselström, *sekreterare*
Emilia Sigerud, *sexmästare*
Axel Enquist, *arbetsmarknadsansvarig*
Gabrielle Byberg, *utbildningsansvarig*
Matilda Pellas, *informationsansvarig*
Erica Dahlin, *ledamot*
Lovisa Hemmingson, *ledamot*
Maja Hilding, *ledamot*

Frånvarande: Joakim Lignerkrone, *kassör*
Filiph Jonemark, *idrottsansvarig*

§ 1 Mötets öppnande

Martin Biörklund förklarade mötet öppnat.

§ 2 Fastställande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§ 3 Val av justerare

Gabrielle Byberg och Matilda Pellas valdes att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 4 Genomgång av förra mötesprotokollet

Protokollet från den 5 mars 2018 lades till handlingarna.

§ 5 Godkännande av kaptener

Emilia Sigerud redogjorde för ärendet.

Styrelsen beslutade att godkänna Rebecka Dalberg och William Johansson som kaptener.

§ 6 Föreningsmässan

Föreningsmässan är den 11 april. Vi anmäler oss.

§ 7 Brunch

Datum för brunch med styrelsen bestämdes till den 14 april på Hotell Drott.

MSB ¹ AH

§ 8 Revideringsutskott

Styrelsen beslutade att inrätta ett utskott för revidering av stadgarna samt att välja Gabrielle Byberg, Erica Dahlin och Sebastian Hasselström till ledamöter i utskottet.

§ 9 JURO

Martin Biörklund informerade om JURO. Det är något oklart utifrån JURO:s stadgar hur nya medlemsföreningar inträder i organisationen. Ett stadgeförändringsarbete pågår inom JURO. JFK kan tills vidare ges status som observatör. Det finns ingen medlemsavgift, men medlemsföreningarna bär sina egna kostnader i samband med mötena.

Styrelsen beslutade att JFK deltar som observatör med två personer vid JURO:s möte i Lund den 21 april innan beslut om ansökan om medlemskap fattas.

§ 10 Studentmästerskapen i offentlig sektor

Martin Biörklund informerade om Studentmästerskapen i offentlig sektor. Vi lägger ut informationen i föreningens Facebookgrupp.

§ 11 Ekonomi

Sebastian Hasselström lyfte frågan om vilka ekonomiska rutiner som finns i föreningen. Erica Dahlin redogjorde för de ekonomiska rutinerna. Ingen budget för 2018 finns antagen, så ett budgetförslag bör utarbetas till ett senare styrelsemöte. I budgetarbetet bör möjligheterna för föreningen att få sponsring från advokatbyråer och andra relevanta företag beaktas.

§ 12 Föreningskampen

Eftersom JFK vann föreningskampen 2017 är det vi som anordnar tävlingen hösten 2018.

§ 13 Övriga frågor

Det behöver tas bilder på den nya styrelsen till hemsidan m.m.

Ingen har sökt till Juridiska Rådet (JR). Frågan om JR:s återkommer på ett senare styrelsemöte.

§ 14 Mötets avslutande

Martin Biörklund förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:


Sebastian Hasselström
sekreterare

Justeras:


Martin Biörklund
ordförande


Gabrielle Byberg
justerare


Matilda Pellas
justerare